CMBb - Ceknus ,, U3TOK*
BEJIUKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHME - 20.04.2019r.
3 kaac

Bpemerto 3a pemiaBane e 120 MUHVTH.

Persament: Besika 3a1aua iMa camo eIMH MPaBUIICH OTTOBOP OT YETUPH Bb3MOXKHH. ,,JIpyr 0oTTOBOD* ce npuema
3a pelIeHre caMo Mpu OTOeINA3aH BEPEH OTrOBOp. 3a/launTe ca pa3npeeieHd Ha IPYIH 10 TPYAHOCT: oT 1 g0 3
ce ouensBaT c mo 1 Touka; or4 o6 —cmno 3; 017109 —-cno 5;0r 101012 —-cno 7;0or 13 10 15—-cmno 9
TOYKHU.

Opranuzaropure By no:xkegasar yenex!

3an. 1 [Ipe3 eqna BucokocHa roauHa MBax pemaBan no eHa 3aja4ya Ha JAeH oT 28 ssHyapu a0 7 anpui. Koiko
3amauu e peuna MBan?

a) 71 6) 30 B) 40 r) 70
3an. 2 Konko ca yernute yncna ot 21 go 1137

a) 42 0) 46 B) 48 r) 47
3an. 3 Ha konko e paBHo (12.6-36):1:2:3?

a) 0 0) 66 B) 9 r) 6

3an. 4 Crpanara Ha paBHOCTpaHEH TPUBI'BIHUK € 3 cM, a Ha kBagpar — 9 cm. Konko mbTH oOHMKOIKaTa HA
KBaJ[pata € Mo-ToJisiMa OT CTpaHaTa Ha TPUBI'bJIHUKA?

a) 12 6)9 B) 3 T) ApYT OTTOBOP

3an. 5 Konko terpaaku Hail-MmHOTO Morar fa ce KynsaT ¢ 20 nB. u 50 cT., ako Bcsika oT Tsx ctpyBa 1 neB u 35
CTOTHHKU?

a) 14 0) 16 B) 18 T) ApyT OTTOBOP
3an. 6 Ha xonxko e paBuo C, ako uerBbpTHHKaTa HaCe A-B, A=(24+2.2.2.3).3uB=9.87?
a) 18 0) 72 B) 288 T) ApyT OTTOBOP

3an. 7 Besko momue ot |12 knac 6osaucanno mo 2 stifia, a BCIKO MOMUYE — o S siia. MomM4yeTaTa ca IBa IbTH
nmoBede oT Momuuerata. Konko ca Mmomuera, ako o0mus 6poit Ha OosinucanuTe stifia e mexay 80 u 89?

a) 18 0)9 B) 27 T) IpYT OTTOBOP

3an. 8 CoopnT Ha Tpuntudpenute yucia ABC, CAB, BCA e tpunudpeno uncio. Koe e Bb3M0OXHO Hali-roJasMOTO
OT TpuTe umcia, ako A, B u C ca paznuanu mudpu?

a) 987 0) 621 B) 752 ') IpYyTr OTTOBOP

3aa. 9 3a HampaBaTa Ha MaJIbK KO3YHaK ca HEoOXoauMmu 4 siiia, a 3a rojsMm — 6 sina. Koiako ko3yHaka Haii-
MHOTO MOTaT Jia C€ HampaBsT TOYHO ¢ 32 sifila, KaTo TpsOBa 1a ©Ma U OT JIBaTa Buaa?

a)6 0)5 B) 8 T) APYT OTTOBOP

3an. 10 B nBopa cu Mapus nma mpaBa mbTeKa ¢ AbJDKHHA 3 MeTpa. 3acaauia s OT Kpail 1o kpait ¢ nsets. Ot
eJHaTa CTpaHa — KOKMYeTa, OT KOUTO BCEKH JIBE ChCeTHU Ha pa3cTosiHue 30cM, a OT Ipyrara cTpaHa — MUH3YXapH,
Ha pa3cTosiHue Mexay nBa cbeeanu - 20 cm. Koinko ca usersita?

a) 25 0) 26 B) 23 T) IpYT OTTOBOP

3an. 11 Manka TopTa e pa3psizaHa Ha § eJHaKBM Iapyera, a rojsiMa Topra — Ha 12 egHakBu napyera. Benuku
MOJIy4eHHU NapyeTa UMaT eAHakBa 1eHa. MiBo u 6pat My umar no paBHo napu. C 1sax MBo cu kynun 5 manku
TOPTH, a Opat My 3 rojeMu TOPTU U My ocTaHanu 8§ jeBa. I1o KoJKo mapu e umain BCeKH OT TAX?

a) 60 B 6) 80 1B B) 40 1B T') IpYT OTTOBOP



3an. 12 Kousiko e oOmiara AbKMHA HAa OTCEUKUTE OT (pUrypaTa, KOMTO ca CTpaHa Wid
9acT OT CTpaHa caMo Ha eIWH KBaJpaT?

a) 25 0) 28 B) 32 ') IpYyT OTTOBOP

3aa. 13 Mutko u3muHaBa rem 1 kM 3a 12 muH, a 3a 30 MuUH ¢ KoJelio u3MruHaBa 6 kM. BenHbx TOi BBpBsi 48
MUH U TIPOJIBIDKHII € KoJtesio 9 kM. BbpHai ce 1o chimusi MapuipyT camo ¢ koJieno. Koiako MuHyTH ce e BpbIai?

a) 90 0) 13 B) 65 T') IpyT OTTOBOP

3an. 14 Viran nazapyBai 10 BEIHBX IIbPBUS JIeH OT MarasuH M1, BTOpHUS — OT M
May, tpetust — ot M3, 4eTBbpTHS — OT M4, @ TI€THUS AEH XOAWJI JIBa I'bTU IO M ]
MarasuH Ms. TpbrBasl OT JOMa CH M JIOKATO MazapyBaj U3MHHAT 00110 994 M.  *215m
Pazcrostnuero ot noma my (Touka A) 10 Ms e:

a) 124 m 0) 420 B) 62 M T) IpyT OTTOBOP

3ana. 15 Ha yeprexa e noka3zaHo Ha4aja0TO HA peAMIIA OT paBHOCTPAHHU

TPUBI'BIIHUIIN, KBAJAPATH U MPABOBI'BIIHUIIA, CHOTBETHO ChC CTPAHH B
cantumerpu: 1,2,3u4,5,6,7u8,9, 10, 11 u 12, u Taka HaTaTbK. O |:| /\
A

Konxko e obukonkara Ha purypata, Koaro uma ctpana 67 cm?

a) 268 cm 6) 201 cm B) 270 cm. T) IpyT OTTOBOP



OTtroBopwm 3 knac:

1 3ag. 2 3aa. |3 3ag.

a) 6) r)
4 3an. 53aa. |6 3aa.

a) r) 15 B)
7 3aA. 8 3aa. |9 3aa.

a) 0) rN7
10 3aa. 11 3aa. |12 3a4.

r) 27 6) B)

13 3an. 14 3ap. |15 3an.

B) r 31 6)




